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OHARRA: Justifikatu gabeko erantzunak ez dira kontutan hartuko

NOTA: Las respuestas no justificadas no seran tenidas en cuenta

1. Ebatzi hurrengo ekuazioa
(2 puntu/2 puntos)
Resuelve la siguiente ecuacion
x+2_x+3_2r+2
x+l x -

x
SOLUCION

moem de (2-1) G+ y @-1) es = (x-1): (c+1)

G+)a+)_ G+3)a-D _ 2x+2 L, G D=+ =D
G-Da+1) G+DG-1) G-1)G+1)

X x4 2  —x+3r-3)=2x 420 Al Fx42x 42—  Fx—3x+
x+5=2x42 —x=-3x=3
2. Marrazkian dagoen informazioarekin kalkulatu X-en balioa

(2 puntu/2 puntos)
Con la informacion de la figura calcula el valor de X

Aplicamos el teorema del coseno

57 —2ab cosx = 1007 +1307 2100130 cos120° =
T0000+ 16900 — (—13000) = /33900 = 199.75

centimetros
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3. Ebatzi hurrengo ekuazioa
(2 puntu/2 puntos)

Resuelve la siguiente ecuacion

Nx=3+x+4=1ax+1

(i) = (B31) » () + (Fa) 2 (N e an 1o
P PSS TTY;) DAY (e reawy) NN
e e 2x s 06 a)= 1= (GG D) = o

(-3)+4)=x" > ¥ —3r+4x-12=2 5 x=12

4.0Orain dela 4 urte aita baten adina bere semearen adinaren laukoitza zen, eta
hemendik 16 urtera bikoitza izango da. Zein dira aita eta semearen adinak gaur egun?

Hace 4 afios la edad de un padre era el cuadruple de la edad de su hijo, y dentro de
16 afos sera el doble.¢ Cudles son las edades del padre y el hijo hoy?

(2 puntu/2 puntos)

aflos del padre

os del hijo.

{ x-4=4@-4) {x—4:4}-—15 {x:4y—1:
- - -
(x+16)=2( +16)

x+16=2p+32  |x=2y+16

14 afios
tiene el hijo

El padre tiene: X =4y ~12=414-12=56-12=44 aiios
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5. Auzo jakin bateko 180 senar-emazteri, seme-alaba kopuruari buruzko galdeketa
egin zaie. Hurrengo taulan agertzen diren emaitzekin , kalkulatu zeintzuk diren
aldagaiaren mediana, batez bestekoa eta desbideratze tipikoa

A 180 parejas de un determinado barrio, se les ha realizado una encuesta, en la que
entre ofras cosas se les ha preguntado por el numero de hij@s. Con los datos de la
tabla adjunta calcula la mediana, media aritméticay desviacion tipica de la variable
n° de hij@s

(2 puntu/2 puntos)

%
Ne Hil@s / Seme-alaba 0 1 2 | 3 4 5
kopurua

% 57 | &8 | 27 3 T

Ne Parejas / Bikote kopurua

N; ( Frecuencia absoluta

acumulada) 24 81 149 176 179 180
Media
(fix) _ 024+157+268+327+43+51 _ 291 Cie
I 180 TI80 T hijos

Mediana: Es el valor que ocupa cllugar central de todos los datos cuando éstos estén
ordenados de menor a mayor, y s i la seric tiene un ndmero par de puntuaciones la mediana es
lamedia entre las dos puntuaciones centrales. Me=2 hijos

180/2 = 90< 149 frecuencia absoluta acumulada (N

Varianza

R/ %) _24(0-16 +570-16 +68C-162f +276-1.62)

N 180
S6-150 6162 5208419140014 51524168941142 17463
- 180 R .

\J0.9692 =0.9847





